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Túl sokszor van tej.

Csütörtökön a hal szálkás volt

hétfő-kedden nem volt iskolában, azért nem véleményeztük.

Szerdán nem volt cékla az ebédhez (Tündérkert óvodában sem), helyette savanyú káposztát kaptak.
Pénteken a bolognaiban nagyon kevés volt a hús, és íztelen volt.

A savanyúság nem minden esetben az, ami ki van írva. Pénteken a gyerkőc elmondása szerint nem volt gyümölcslé, csak tészta. Viszont a héten az ételek
meglepően jók voltak, reméljük ez annak köszönhető, hogy sokan véleményt fogalmaztak meg a minőséggel kapcsolatban. Köszönjük

A hétfői leves (kassai burgonyaleves) meglepően finom és laktató volt, valamennyire kiegészítette a nem annyira tápláló tejbegrízt.
A szerdai rizseshús nagyon száraz volt. Mi nem céklasalátát, hanem csalamádét kaptunk, de az sem segített rajta. Én a céklának jobban örültem volna.
Reggelinél már-már túl sokszor van tej.

Kedden, szerdán nem ettem az iskolában

A reggeli krémek unalmasak és nem túl bizalomgerjesztőek.

A reggeli és uzsonna nagyon rossz minőségű/sokszor ehetetlen volt, ezért már 2. osztályban lemondtuk. Legtöbbször valamilyen furcsa krémes kenyér
vagy gagyi felvágott + műmargarin volt.

Reggelinèl sokszor mondja a gyerek hogy el van ázva szoros a szendvics,jobb lenne ha ők,vagy a konyhás nénik ráknak össze.

Nem értjük, hogy péntekenként miért nincs soha leves?

Kicsik az adagok. Nem mindig az étlapon szerplő ételt kapják.

A Bartók iskolában a gyerekek nem mindig jutnak be az ebédlőbe reggeliző szünetben. A levesek ebednel felismerhetetlenek sokszor, kis sem kéri a
gyerek. Az italok jellemzően rossz izuek, rossz minoseguek.

sok a tej kevés a tea legyen több tea

Tanév kezdete óta a ehetetlen az ebed

A mennyiség és íz változatlanúl pocsék

Feltűnő, hogy például a bolognai spagetti mennyisége ki sem tölti az egész tányért, a többi főétel mennyisége ugyan általában ennél több, de így is
csekély mennyiségű. A levesből nagyobb adag jár, de egy nagyobb gyereknek néha ez is nagyon kevés tud lenni.

Kést mostanában nem kapnak az étkezéshez.

A pènteki bolognainál a hús helyenkènt fèlig nyers volt.

Leves legtöbbször ehetetlen.Már eljutott odáig a gyermekem hogy meg sem kóstolja.

A csütörtöki "halporció" -ban szálkát találtak a gyerekek.

A Tej még mindig ihatatlan. :(

.

A gyümölcsleves melegen/forrón ehetetlen.
Reggelihez ha melegen kapják a tejet azt nem isszák meg.

Túl sokszor van tej.A rizs soha nincs eléggé megfőzve, kemény.

Ami finom az kevés. Több zöldség es gyümölcs kellene

A tej ihatatlanul rossz, pedig nagyon szeretem a tejet


